


Ejercicio

1.-  Cortes con los ejes.
2.-  Maiaximos y minimos relativos.

.~ Ramas infinitas.
4.- Intervalos de crecimiento y decrecimiento.
5.-  Puntos de inflexion.
.- Intervalos de concavidad y convexidag
Simetria.

En menor medida:
RN K (oTe (e le kT MU oIS Boslihanlo)e” 5 |25 funciones ue lo presentan),
SW:1o) W [SAVEI TSR MSINZIYC, contend i los datos anteriores).



CORTES CON LOS EJES

| 5 ejes,
Con OY — z=0—=> y=0 — Pc(0,0)
Con O — y=0= (/4.2 -2.2=0

Pe(-2302,0) v P (+ 292, 0)



MAXIMOS Y MINIMOS RELATIVOS
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yo=3x2-4 > £f20)=0—4=-

yO=3x2-4 > £°2) =124 =4



RAMAS ASINTOTICAS



CRECIMIENTO Y DECRECIMIENTO

Representar la funcidn y = (1/4).2%— 2.2
4.-  Delimitarnos los intervalos de crecimiento y decrecimiento

Su derivada era vy = — 4z

tn = 0 habia un maxino relativo
tn = 2 habia un minirmo relativo

tHn = -2 habla un minimo relativo

punto cualquiera ae

= (3 —4.(3)=-27+12=
) = () =2 (=
= (1) —4()=1-4=_3
4,3) =27 12 =



PUNTOS DE INFLEXION

Representar la funcidn y = (1/4).0— 2.2
5.~ Hallarnos los Puntos de [nflexidn, silos hay

477 SO0, las abscisas de los

Hallamos sus ordenadas:
f(l 1547) = (1/4).(16/9) — 2.(4/3) = 3 =-20/9 (1,
= (1/4).(16/9) — 2.(4/3 4/) ()/.) =-20/9 — PIL(-1,1547,-20/9)




CURVATURA

C punto cualquiera d€
f"(2)—3(2)2 4=12—-4=8>0 2 E
£ (0) = 3(0)* — |
£7(2) =327 -




SIMETRIAS




Sea la funcidon

y= (1/4). =22

Pe(0,0), Pe(272,0) v (-292,0)
P(0,0) esun Maximo relativo

P (2,

Pu to d_r* At xion: PI (1,154 7%
Punto de Inflexion: PI (—1,1547, -20/9)
Es Concava en (- oo, -1,1547)
E% Convexa en (- 1,1547, 1,1547)

oncava en (1,1547, +o0)
egsteteria PAR.

reser



